
    Protokół Nr LVIII/2010 
Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale odbytej w dniu 29 czerwca 2010 roku w 
sali widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesję otworzył i 
prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic. Na podstawie 
listy obecności stwierdzono prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 
17 radnych na 18.  Nieobecna ElŜbieta Zielińska. Obrady trwały od godz.10.00 
do godz.13.30. 
 
 
W sesji uczestniczyli takŜe: 
Wiesław Dronka – Burmistrz Boguchwały 
Piotr Klimczak- Zastępca Burmistrza 
Adam Kalandyk – Sekretarz Gminy 
Bogdan Sierpiński – Dyrektor Infrastruktury 
Dorota Czech –  Zastępca Skarbnika Gminy 
Grzegorz Gubernat –Sołtys wsi Nosówka 
Jan Lis- Sołtys - wsi Zgłobień 
Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 
Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 
Agata Lantenszleger- Niechobrzu 
 
 
 
Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały w 
sprawie: zaciągnięcia kredytu w Banku Ochrony Środowiska S.A. z 
wykorzystanie kredytu CEB i EIB w trybie zamówienia z wolnej ręki na 
finansowanie zadania pn:,,Budowa ogólnodostępnego kompleksu boisk 
sportowych w ramach programu – Moje boisko ORLIK 2012 ‘’. 
Radni jednogłośnie ( 16 za) przyjęli projekt uchwały do porządku obrad. 
 
Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 
I. Otwarcie sesji 
II. Podjęcie uchwał w sprawie: 
1. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
2. Zmiany uchwały w sprawie wieloletniego programu inwestycyjnego 
3. Określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budŜetu 
4. Zaciągnięcia kredytu w Banku Ochrony Środowiska S.A. z wykorzystanie 
kredytu CEB i EIB w trybie zamówienia z wolnej ręki na finansowanie zadania 
pn: ,,Budowa ogólnodostępnego kompleksu bosik sportowych w ramach 
programu – Moje boisko ORLIK 2012 ‘’. 
5.Uznania waŜności wyborów Członka Rady Sołeckiej Sołectwa Racławówka 
6. Przyjęcia sprawozdania z realizacji Planu Gospodarki Odpadami 
7. Przyjęcia raportu z realizacji Programu Ochrony Środowiska 



8. Nabycia nieruchomości połoŜonych w Zgłobniu 
9. Nabycia nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
10. Uchylenia uchwały Nr XXVIII/312/08 w sprawie upowaŜnienia Kierownika 
    GOPS do podejmowania działań wobec dłuŜników alimentacyjnych. 
III. Przyjęcie protokołów z ostatnich sesji. 
IV. Zapytania i wolne wnioski radnych. 
V. Zamknięcie sesji. 
 
 
Ad pkt I porządku obrad: 
Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan 
Dziedzic stwierdził prawomocność obrad. 
W sesji uczestniczy 17 radnych na 18. 
 
Ad pkt II 1) porządku obrad: 
 
Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budŜecie przedstawiła Pani 
Dorota Czech Zastępca Skarbnika Gminy. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk poinformował, Ŝe Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
Jednocześnie członkowie Komisji zwrócili się do Burmistrza o więcej 
informacji na temat: 
1. W wydatkach budŜetowych  w ramach działania Miejskiego Zarządu 
Nieruchomości przewidziana jest kwota 123 tys. zł z kwoty tej przewidziano 
zakup przystanku dla Mogielnicy. Komisja zwraca się o przedstawienie 
zamierzeń zakupu przystanków w innych miejscowościach. 
2. Przedstawienie planowanych remontów  mostów i przepustów w 
poszczególnych miejscowościach 
3. Poinformować radnych, jakie są obecnie zasady budowy wodociągów. 
 
Na pytania Komisji odpowiedzi udzielił Burmistrz Pan Wiesław Dronka. 
 
Ad pkt II 2) porządku obrad 
 
Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wieloletniego programu 
inwestycyjnego przedstawił Dyrektor Infrastruktury Pan Bogdan Sierpiński. 
Poinformował, Ŝe  proponuje się wprowadzenie następujących zadań do 
wieloletniego programu inwestycyjnego: 

1. W programie IV Rozbudowa obiektów oświatowych – dodaje się zadanie 
6.2 „Modernizacja infrastruktury oświatowej w Niechobrzu wraz z budowa 



sali gimnastycznej” 
Wartość zadania 4 500 000 PLN. Zadanie przygotowywane do realizacji w 
ramach  
RPO WP działanie 5.2 infrastruktura edukacyjna. 

2. W programie VI Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Boguchwale – 
zmienia się nazwę zadania 6.1 na „Racjonalizacja gospodarki cieplnej 
basenów kąpielowych w Boguchwale przez instalację kolektorów 
słonecznych” – dostosowanie nazwy  wniosku do celów i zakresu projektu. 

3. Zmienia się nazwę programu VII na „Rewitalizacja miasta Boguchwała i 
terenów zdegradowanych” Zwiększa się wartość zadania do kwoty 
12 500 000. Zmiana nazwy wynika z dostosowaniem nazwy programu do 
Lokalnego Programu Rewitalizacji.  

4. W programie IX „Budowa społeczeństwa informacyjnego” dodaje się 
zadanie 6.2 Budowa sieci teleinformatycznej dla Aglomeracji rzeszowskiej 
z wykorzystaniem istniejącej infrastruktury internetowej z moŜliwością 
rozbudowy na poziom regionalny i krajowy – etap I. Gmina Boguchwała jest 
partnerem projektu o ww. nazwie, który został umieszczony na liście 
wniosków wytypowanych do dofinansowania. 

5. W programie XI „Odnowa wsi oraz zachowanie dziedzictwa kulturowego” 
zmienia się nazwy zadań: 
2.6 na „Organizacja centrum wsi remont i wyposaŜenie Domu Ludowego w 

Zarzeczu” 
2.7 na „Remont i wyposaŜenie Domu Ludowego w Kielanówce oraz 

urządzenie jego otoczenia” 
Zmiana nazw zadań związana jest z koniecznością ich dostosowania do 
składanych wniosków  o środki pomocowe.  

 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji . 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie  ( 18 za). 
 
Ad pkt II 3) porządku obrad  
Projekt uchwały w sprawie  określenia zakresu i formy informacji o przebiegu 
wykonania budŜetu przedstawiła Zastępca Skarbnika Pani Dorota Czech. 
Poinformowała, Ŝe projekt uchwały został dostosowany do nowej ustawy o 
finansach publicznych. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
Komisja zaproponowała, aby po paragrafie 3 dodać nowy w brzmieniu: 
 
1. Informacja podlega zaopiniowaniu przez Komisję: 



    Rewizyjną i Komisję BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego. 
2. Opinie Komisji stanowią podstawę do zajęcia stanowiska w sprawie   
    niniejszej informacji na sesji Rady Miejskiej. 
 
Pani Marta Trzcińska-Kowalska Radca Prawny poinformowała, Ŝe pierwszą 
Komisji propozycję moŜna pozostawić, zaś, co do drugiej musi wypowiedzieć 
się przewodniczący Rady i Radni. 
Radni jednogłośnie opowiedzieli się za pozostawieniem tylko pierwszej 
propozycji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (18 za) z uwzględnieniem poprawki jak 
wyŜej. 
 
Ad pkt II 4) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu w Banku Ochrony Środowiska 
S.A. z wykorzystanie kredytu CEB i EIB w trybie zamówienia z wolnej ręki na 
finansowanie zadania pn: ,,Budowa ogólnodostępnego kompleksu boisk 
sportowych w ramach programu – Moje boisko ORLIK 2012 ‘’. Przedstawił 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego przedstawił 
pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt II 5) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie uznania waŜności wyborów Członka Rady Sołeckiej 
Sołectwa Racławówka przedstawił Przewodniczący Rady Pan Bogdan Dziedzic. 
 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc przedstawił 
pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta ( 18 za). 
 
Ad pkt II 6) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Planu 
Gospodarki Odpadami przedstawiła Pni Anna Musiał. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 



Ad pkt II 7 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia raportu z realizacji Programu Ochrony 
Środowiska przedstawiła Pani Anna Musiał. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt II 8) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonych w Zgłobniu 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt II 9) porządku obrad 
 
Projekt uchwały w sprawie  nabycia nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt II 10 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXVIII/312/08 w sprawie 
upowaŜnienia KierownikaGOPS do podejmowania działań wobec dłuŜników 
alimentacyjnych przedstawił Burmistrz Pan Wiesław Dronka. 
 
Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani 
Alina Pociask przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt III porządku obrad 
 Przyjęcie protokołów z ostatnich sesji. Protokół z sesji odbytej w dniu 
 4 czerwca i 13 czerwca został przyjęty. 
Ad pkt IV porządku obrad 
 Zapytania i wolne wnioski radnych. 
 



Radny Pan Stanisław Maciej poinformował, Ŝe w miejscowości Racławówka nie 
ma lokalu w którym mogłyby odbywać się zebrania wiejskie i inne spotkania, a 
prowadzone rozmowy z Prezesem Kółka Rolniczego , który taki lokal posiada 
nie przynoszą Ŝadnych rezultatów, dlatego zwraca się o pomoc w tym zakresie. 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka zapoznał radnych  z pismem Miejskiego 
Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Rzeszowie. 
 
Radny Pan Andrzej Pilecki zgłosił wniosek, aby opublikować w Biuletynie 
Wiadomości Boguchwalskich odpowiedź Starosty Rzeszowskiego w temacie 
prac nad wyjaśnieniem sytuacji prawnej kładki nad torami w Boguchwale. 
Opinia publiczna powinna mieć pełną wiedzę na temat podstaw prawnych w 
sprawie zamknięcia kładki jak równieŜ planów gminy Boguchwała i Starostwa 
Powiatowego Rzeszów co do dalszych moŜliwości rozwiązania problemu. 
 
Radny Pan Jerzy Opaliński poinformował, Ŝe naleŜy ponowić wystąpienie do 
Generalnej Dyrekcji Dróg Publicznych w Rzeszowie o zmianę organizacji ruchu 
na odcinku kościół Parafialny w Boguchwale – Szkoła Podstawowa. 
W ostatnim okresie miał miejsce wypadek na wskutek którego zostało 
wyłamane 10 słupków oddzielających jezdnię od chodnika na wprost wejścia do 
szkoły. 
Wyegzekwować usunięcie w okresie wakacyjnym usterek przy nowo 
wybudowanym boisku lodowisku przy Szkole Podstawowej w Boguchwale. 
Wnioskuję równieŜ o podwyŜszenie słupów zabezpieczających siatką gdyŜ przy 
obecnej wysokości ( 3m) piłka nagminnie wypada na jezdnię co jest 
niebezpieczne i w kilku przypadkach zniszczeniu uległy piłki,  za które dzieci 
musiały zapłacić. 
Zamontować na nowo wybudowanym oświetleniu przy pomniku Grunwaldu w 
Boguchwale gniazdo zasilające w energię elektryczną celem załoŜenia 
nagłośnienia z okazji odbywających się tam uroczystości patriotycznych  
i rocznicowych. 
Wystąpić o przejęcie działki przy Przedszkolu Publicznym w Boguchwale po 
zlikwidowanym torze kolejowym do GPZ  z przeznaczeniem na rozbudowę 
przedszkola. 
 
Radny Pan Wiesław Kwasek  wnioskował o naprawę mostku na drodze 
prowadzącej do pól uprawnych w Zgłobniu na tzw. Niedźwiadki. 
Wniosek proszę potraktować jako bardzo pilny w związku z rozpoczynającymi 
się pracami polowymi. 
 
Radni Pani Helena Owczarska i Pan Ryszard Liput zgłosili wniosek o 
rozpoczęcie rozmów z Zarządem Osiedla na terenie Cegielni w Kielanówce  
Zarządem Dróg Powiatowych  o wykonanie zatoczki autobusowej przy drodze 



powiatowej na wysokości Delikatesów centrum oraz wykonanie ogrodzenia 
zabezpieczającego boisko szkolne obok Zespołu Szkół w Kielanówce. 
Radny Pan Zbigniew Kurc poinformował, Ŝe na sesji w miesiącu listopadzie br. 
zgłosił sprawę zamontowania na istniejących słupach 6 lamp przy drodze 
gminnej Niechobrzu-Kąty. Nie otrzymałem dotychczas Ŝadnej odpowiedzi. 
Po ostatnich opadach na drodze gminnej GS – Zespół Szkół Nr 1 w Niechobrzu 
powstała kolejna wyrwa w drodze przy istniejącym mostku  nad potokiem 
stwarzająca niebezpieczeństwo dla uŜytkowników drogi. Proszę o naprawę lub 
oznakowanie wyrwy. Spowodowane to zostało brakiem wykonania przyczółków 
z balustradą o wykonanie których zwraca się od 4 lat. 
RównieŜ mimo upływu czasu do chwili obecnej nie naprawiono przełomów na 
w/w drodze od P. Wróbla Piotra w kierunku Zespołu Szkół Nr 1 w Niechobrzu. 
Zwrócił się równieŜ o udzielenie odpowiedzi na składane wnioski na sesjach 
RM. 
Poprosił, aby w miesiącu październiku 2010 roku opracować informację o 
realizacji wniosków składanych na sesji za całą kadencję i doręczyć ją radnym. 
ZłoŜył równieŜ wniosek o doręczenie schematu organizacyjnego UM radnym. 
 
V. Zamknięcie sesji. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 
Bogdan Dziedzic zamknął obrad LVIII sesji Rady Miejskiej. 
 
Na tym zakończono obrady LVIII sesji Rady Miejskiej w Boguchwale. 
Na LVIII sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 
 
Wprowadzenia zmian w budŜecie 
2. Zmiany uchwały w sprawie wieloletniego programu inwestycyjnego 
3. Określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budŜetu 
4. Zaciągnięcia kredytu w Banku Ochrony Środowiska S.A. z wykorzystanie 
kredytu CEB i EIB w trybie zamówienia z wolnej ręki na finansowanie zadania 
pn: ,,Budowa ogólnodostępnego kompleksu bosik sportowych w ramach 
programu – Moje boisko ORLIK 2012 ‘’. 
5.Uznania waŜności wyborów Członka Rady Sołeckiej Sołectwa Racławówka 
6. Przyjęcia sprawozdania z realizacji Planu Gospodarki Odpadami 
7. Przyjęcia raportu z realizacji Programu Ochrony Środowiska 
8. Nabycia nieruchomości połoŜonych w Zgłobniu 
9. Nabycia nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
10. Uchylenia uchwały Nr XXVIII/312/08 w sprawie upowaŜnienia Kierownika 
    GOPS do podejmowania działań wobec dłuŜników alimentacyjnych. 
        Protokołowała: Anna Wójcik 
Przewodniczący obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Bogdan Dziedzic 
 



 


